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20ª Sessão Extraordinária 

Data: 22/06/2020 

Horário: 14h00min 
 

MESA DIRETORA 2020   

Sandro Luciano Calikoski Presidente   

Gildo Luiz Masselai Vice-Presidente   

Paulo Kovalski 1º Secretário   

Carlos Roderlei Pinto 2º Secretário 

 

  

VEREADORES   

Christian Agenor Martins Elio Miguel Weber   

Fernando Antonio Moreira Jacir Barth   

Luiz Alberto Pasqualin Neilor Grabovski   

Miguel Chokailo Neto    
 

 

 

 

ATAS PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Ata da 19ª Sessão Extraordinária. 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

- Projeto de Lei nº28/2020, oriundo do Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre  

crédito especial, e contém outras providências". 

- Projeto de Lei nº 029/20, com a seguinte ementa: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

Termo de Cessão de Uso com o Estado de Santa Catarina, através do Corpo de Bombeiros Militar de 

Santa Catarina - CBMSC, e dá outras providências”. 

 

 

PROJETO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

- Projeto de Lei nº08/2020, de autoria do Vereador Sandro Luciano Calikoski, com a súmula: 

“Denomina uma das vias públicas de nossa cidade de  José Anselmo Schmidt". 

 

 

EMENDA PARA SER LIDA E ENCAMINHADA PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

- Emenda Modificativa apresentada pelo Vereador Paulo Kovalski ao Projeto de Projeto de Lei nº 

019/2020, oriundo do Executivo Municipal, com a seguinte ementa: “Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias - 2021, expresso em normas, ações prioritárias, diretrizes, objetivos e metas a serem 

observadas pelas Unidades da Administração Direta, Fundos e Órgãos da Administração Indireta do 

Poder Executivo e pelo Poder Legislativo do Município de Porto União, e dá outras providências”. 

 

REQUERIMENTOS PARA LEITURA: 

- Requerimento nº021/2020, dos Vereadores Carlos Roderlei Pinto, Christian Agenor Martins, 

Elio Miguel Weber, Fernando Antonio Moreira, Gildo Luiz Masselai, Jacir Barth, Luiz Alberto 

Pasqualin, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, Miguel Chokailo Neto e Sandro Luciano 

Calikoski - Seja concedido na forma regimental Regime de Urgência Simples ao Projeto de Lei  
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nº028/2020, oriundo do Executivo Municipal, com a súmula: "Dispõe sobre crédito Especial e 

contém outras providências”. 

- Requerimento nº022/2020, dos Vereadores Carlos Roderlei Pinto, Christian Agenor Martins, 

Elio Miguel Weber, Fernando Antonio Moreira, Gildo Luiz Masselai, Jacir Barth, Luiz Alberto 

Pasqualin, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, Miguel Chokailo Neto e Sandro Luciano Calikoski - 

Seja concedido na forma regimental Regime de Urgência Simples ao Projeto de Lei 

nº29/2020, oriundo do Executivo Municipal, com a súmula: “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar Termo de Cessão de Uso com o Estado de Santa Catarina, através do 

Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina - CBMSC, e dá outras providências”. 
 

  

 

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA: 

 

REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Requerimento nº020/2020, dos Vereadores Carlos Roderlei Pinto, Christian Agenor Martins, 

Elio Miguel Weber, Fernando Antonio Moreira, Gildo Luiz Masselai, Jacir Barth, Luiz Alberto 

Pasqualin, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, Miguel Chokailo Neto e Sandro Luciano 

Calikoski - Seja concedido na forma regimental Regime de Urgência Simples ao Projeto de Lei  

nº007/2020, de autoria do Vereador Jacir Barth, com a súmula: "Denomina o Portal Turístico de 

Santa Cruz do Timbó de "Portal Centenário Santa Cruz do Timbó”. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E PATRIMÔNIO E DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA:  

- Processo 37/2020 referente Projeto de Lei nº 07/2020, do Vereador Jacir Barth, com a súmula: 

“Denomina o Portal Turístico de Santa Cruz do Timbó de "Portal Centenário Santa Cruz do Timbó”. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Processo 36/2020 referente Projeto de Lei nº 26/2020, oriundo do Executivo Municipal, com a 

súmula: “Dispõe sobre crédito especial, e contém outras providências 

 

 

MOÇÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

- Moção de Aplausos nº 002/2020 – dos Senhores Vereadores ao Empresário Adilson Wengerkiewicz, 

pelas relevantes atividades comerciais desenvolvidas no Bairro São Pedro através da filial dos 

Supermercados Glória instalada no referido Bairro, manifestando gratidão ao empresário e sua família, 

visionários empreendedores, os quais acreditaram no potencial econômico do Bairro São Pedro, 

contribuindo sobremaneira para o desenvolvimento da região, sendo exemplo de sucesso e influenciando 

a abertura de outros estabelecimentos comerciais nas adjacências, transformando assim o Bairro São 

Pedro em um importante polo econômico e comercial dentro do Município de Porto União. Nesse 

momento em que a filial encerra suas atividades, certamente deixará saudades aos fiéis clientes e amigos 

e da mesma forma registrará na história do Bairro São Pedro e também de Porto União seu legado de 

trabalho incansável, amizade e confiança no povo Portounionense. 
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